Examenul de bacalaureat national 20 20
Proba E. ¢)
Matematici M pedagogic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Filiera vocafionald, profilul pedagogic, specializarea invititor-educatoare
¢ Pentru orice solutie corecti, chiar dac este diferitd de cea din barem,

® Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermed
punctajului indicat in barem.

 Se acord# 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi
pentru lucrare.

SUBIECTUL I

se acordi punctajul corespunzitor.
iare pentru rezolviiri partiale, in limitele

prin impirtirea la 10 a punctajului total acordat

(30 de puncte)
1. \/?__3
25 5 2p
3 33 .3 3
5755 5" o
2. | x-1<2&x<3 2p
Cum x este numdr natural nenul, obtinem x=1 sau x =2 3p
3. X +4x+6=2x* +4x+4=0 3p
=-2 , care convine 2p
4. | Cifra unitatilor poate fi aleas in 3 moduri 2p

Pentru fiecare alegere a cifrei unitatilor, cifra zecilor poate fi aleasi in cite 5 moduri, deci se 3
pot forma 3-5=15 numere P

5 MN:J(4—1)2+(1-1)2=3 2p
NP=/(4-4)* +(4=1)" =3= MN = NP, deci AMNP este isoscel 3p
6. SIDC=—-—-=£= 2p

BC 12
=— si, cum «C este ascutit, obtinem m(<«C)=30° 3p

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)

1.| 6¥0=6+0-6= 3p
=6-6=0 2p
2.| x#¥y=x+y~-6b=y+x—-6= 3p
= y#*x , pentru orice numere reale x si y, decilegea de compozitie ,,*” este comutativd 2p
3.] x¥6=x+6—-6=x ) 2p
6%*x=6+x—6=x=x%6, pentru orice numar real x, deci e=6 este elementul neutru al legii 3p

de compozitie ,,*”
4, | x*¥x=2x-6, x*x*x=3x-12 2p
3x-12=x&x=6 3p
5.1 (1#2)*(3%4)%(5%6)=(7%8)*(9*10)=(-3)*1%5%9%13= 3p
=(-8)*8%13=—6+13-6=1 2p
6. | nxnx.. . xn=6n-30 2p

de 6 orin

6n—30<6=>n<6 si, cum »n este numar natural par nenul, ob“cinemmniil’fau n= 4_ 3p
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1. N
det 4= 1=6-1-(-1)-(=5)=
| J61--() .
=6-5=1 2p
2 6 -5\1 o
P A:[ N 5)_(1 5].(6 5]41 o]_[1 3
-t 1) 6) 1 6)-1 1)lo 1) {0
0 0
=lo 0% 2p
3. 6+x —5+5x 6+x —5+5x
A+xB = det(A+xB)= =x?
[—l+x TN R S TR P
x> +47x+1=1-3x & x> +50x =0 x=—50 sau x=0 3p
4.1(6 -5\x 7 6x—5y=7
-1 1 f\y) -1 —x+y=-1
x=2s1 y=1 2p
HoamelT 9 g =0
ko G =2 -5 P
7 0 |5 -10
dct(A-i—B)-!—det(A—B):’ 1+ =49+(—45)=4 2p
0 7 |2 -5
2(det A+detB)=2(1+1)=4=det(A+B)+det(4-B) 1p
6- daw0s A =lt 2 2
BATRIE Tl B p
O , 7 40
A-X-B=I, & X =A"(I,+B), de unde obtinem X = 8 47 3p
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